
別紙公売財産

区分番号 差押財産 写真 数量 見積価額

HR1-2-18

衣類　RUBY　GLASS　SPORTS　￥500　キャメル色　スカート
■物件名　「ＲＵＢＹ　ＧＬＡＳＳ　ＳＰＯＲＴＳ」タグあり　タイトスカート　キャメル
■詳　細
◇サイズ：１３号（表記あり）
◇着丈：約６９ｃｍ
◇ウエスト：平置約３４ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-31

衣類　maie　￥2,000　黒 ラメ入り 上着
■物件名　ボレロ　厚地　「ｍａｉｅ」タグあり　ボタンなし
■詳　細
◇サイズ：１１号（表記あり）
◇後丈：約３７ｃｍ
◇肩幅：約４４ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。”

1 1,000

HR1-2-32

衣類　ROSE　￥1,000　茶色　ベルベット生地 スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　ロングスカート　茶
■詳　細
◇サイズ：４２（表記あり） 　◇着丈：約８５ｃｍ
◇ウエスト：約３６ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-34

衣類　伊太利屋　￥500　黒 ベルベット生地　ズボン
■物件名　「伊太利屋」タグあり　ワイドパンツ黒　ベルベット地
■詳　細
◇サイズ：９Ａ（表記あり）
◇丈：約１０１ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-37

衣類　ROSE　￥2,000　黒 ベルベット生地　スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　ロングスカート黒　ベルベット地　フリル
■詳　細
◇サイズ：４２（表記あり）
◇着丈：約７９ｃｍ
◇ウエスト：平置約３３ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-40

衣類　ROSE　￥19,950　花柄 ベージュ スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　タイトスカート　ベージュ　ひざ丈　スリット入
■詳　細 　◇サイズ：４２（表記あり）
◇着丈：約６４．５ｃｍ
◇ウエスト：平置約３７ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-41

衣類　ROSE　￥19,950　花柄 ベージュ スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　タイトスカート　ベージュ　ひざ丈　スリット入
■詳　細 　◇サイズ：４２（表記あり）
◇着丈：約６４．５ｃｍ
◇ウエスト：平置約３７ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-43

衣類　ROSE記載あり　￥2,000　ピンク スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　タイトスカート　ピンク　ひざ丈　スリット入
■詳　細 　◇サイズ：３８（表記あり）
◇着丈：約６３．５ｃｍ
◇ウエスト：平置約３２ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-44

衣類　ROSE記載あり　￥2,000　ピンク スカート
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　タイトスカート　ピンク　ひざ丈　スリット入
■詳　細 　◇サイズ：４２（表記あり）
◇着丈：約６４．５ｃｍ
◇ウエスト：平置約３７ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-45

衣類　ROSE記載あり　￥2,000　ピンク スカート衣類
■物件名　ＲＯＳＥ　ＰＡＲＩＳ　タイトスカート　ピンク　ひざ丈　スリット入
■詳　細
◇サイズ：４２（表記あり）
◇着丈：約６４．５ｃｍ
◇ウエスト：平置約３７ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-52

衣類　Se．Range　￥5,000　濃茶　スカート
■物件名　ROSE Se.Range　ロングスカート　ダークブラウン
■詳　細
◇サイズ：５４※ＸＬサイズ相当（表記あり） 、ウエスト９６～１０３ 、ヒップ１２２～１２６
◇着丈：８５ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-54

衣類　ACHETER　￥3,900　黒スカート　（フリル、黒白チェック）
■物件名　「ＡＣＨＥＴＥＲ」タグあり　プリーツスカート　リバーシブル
■詳　細
◇サイズ：４４（表記あり）
◇着丈：８０ｃｍ
◇ヒップ：７２～７８ｃｍ
◇ウエスト：９７～１０１ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-58

衣類　ROSE　PARIS　￥3,900　黒スラックス（スカート）
■物件名　ROSE PARIS　膝丈スカート　黒
■詳　細
◇サイズ：３８※Ｓサイズ相当（表記あり）
◇丈：約６８ｃｍ
◇幅：約３２ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR1-2-61

衣類　ROSE　PARIS　￥2,000　黒スラックス
■物件名　ROSE PARIS　膝丈スカート（スーツスカート）黒
■詳　細
◇サイズ：４２※Ｍサイズ相当（表記あり）
◇丈：約６７ｃｍ
◇幅：約３７ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000



別紙公売財産

区分番号 差押財産 写真 数量 見積価額

HR1-2-62

衣類　エトワール海渡　￥3,900　黒 フリル付　スカート
■物件名　フリルスカート　黒　「エトワール海渡」タグあり
■詳　細
◇サイズ：おおよそＬサイズ（サイズ表記無し）
◇総丈：約７０ｃｍ
◇ウエスト：約３５ｃｍ
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR-6-6-5-282-1

X-MEN　ジーン・グレイ（フェニックス）
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR-6-6-5-282-2

ＭＡＲＶＥＬ　バロン・ジモ
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3000

HR-6-6-5-282-3

ＭＡＲＶＥＬ　スパイダーマン　ドクター・オクトパス
◇サイズ：（人形）高さ　12ｃｍ　※職員による計測
◇付属品、台あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR-6-6-5-282-4

ＭＡＲＶＥＬ　スパイダーマン　リザード
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇台あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 4,500

HR-6-6-5-282-5

ＭＡＲＶＥＬ　ブラック・ウィドウ
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇台あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,500

HR-6-6-5-282-6

アイアンマン　ウォーマシン
◇サイズ：（人形）高さ　17ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,000

HR-6-6-5-282-7

Ｘ-ＭＥＮ　ウルヴァリン
穴に指を入れて持ち、操作することで上半身が動きます。
◇サイズ：（人形）高さ　15ｃｍ　長さ　14ｃｍ　※職員による計測
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 5,500

HR-6-6-5-282-8

Ｘ-ＭＥＮ　セイバー・トゥース
◇サイズ：（人形）高さ　17ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。手の交換可能。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 5,000

HR-6-6-5-282-9

ＭＡＲＶＥＬ　ジェニス・ベル
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 4,000

HR-6-6-5-282-10

ＭＡＲＶＥＬ　ロング・ショット
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,000

HR-6-6-5-282-11

ＭＡＲＶＥＬ　ウィッカン
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品、台あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,500

HR-6-6-5-282-12

ＭＡＲＶＥＬ　アイアンマン
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ
　　　　　　　（付属品）高さ　15ｃｍ　長さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 7,000

HR-6-6-5-282-13

ＭＡＲＶＥＬ　コロッサス
◇サイズ：（人形）高さ　19ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 7,500
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HR-6-6-5-282-14

Ｘ-ＭＥＮ　ガンビット
◇サイズ：（人形）高さ　15ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,500

HR-6-6-5-282-15

ＪＯＫＥＲ
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,500

HR-6-6-5-282-16

スーパーマン
◇サイズ：（人形）高さ　18ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れ、多少のべたつきが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,500

HR6-1-5-372

アメコミフィギュア等4個セット
YOUNG BLOOD shaft

SPAWN Jessica Priest

Candyman3 Day of the Dead

SPAWN Angela Limited Edition　２個

※注意事項
経過年相応の傷や汚れが認められます。
その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 4,000

HR6-6-5-401-1

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-2

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-3

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-4

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-5

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-6

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000
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HR6-6-5-401-7

TECH DECK 指スケ　5種セット
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５５
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５６
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０５３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２３
TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ４０２２
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。
◇写真は特定の1セットの画像になるため、箱の傷や黄ばみは画像と同一のものとは限りません。

1 10,000

HR6-6-5-401-8

TECH DECK EXCLUSIVE SERIES ３４００　指スケ
◇サイズ：（箱）高さ　24ｃｍ　横　14ｃｍ
　　　　　　（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR2-6-4-1-2

人形キーホルダー 数量２６色：多数 各４８０円 　3個入り
・二つ結び　ダンサー ・帽子被り　　・囚人　覆面（オレンジ）
◇サイズ：（人形）　高さ　6.5ｃｍ（※職員による計測)
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。）
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR2-6-4-1-6

人形キーホルダー 数量２６色：多数 各４８０円 　3個入り
・ジャマイカ風（帽子被り）・モヒカン　・囚人　ハート付き
◇サイズ：（人形）　高さ　6.5ｃｍ 　※職員による計測
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR2-6-4-1-7

人形キーホルダー 数量２６色：多数 各４８０円 　3個入り
・カップル（赤黒）　ハートあり ・ジャマイカ、レゲェ風　・ダンサー風
◇サイズ：（人形）　高さ　6.5ｃｍ ※職員による計測
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,000

HR-6-6-5-546-1

ミュータント・タートルズ　トリケラトン
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-2

ミュータント・タートルズ　レザーヘッド
◇サイズ：（人形）高さ　9ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-5

ミュータント・タートルズ　ウィングナイト
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-6

ミュータント・タートルズ　ｹｰｼｰジョーンズ
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-7

ミュータント・タートルズ　レイフィレット
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-8

ミュータント・タートルズ　ドナテロ
◇サイズ：（人形）高さ　10ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-9

ミュータント・タートルズ　ラファエロ・ミケランジェロ
◇サイズ：（人形）高さ　10ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 5,000

HR-6-6-5-546-10

ミュータント・タートルズ　アントラックス
◇サイズ：（人形）高さ　10ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500

HR-6-6-5-546-12

ミュータント・タートルズ　ロックステディ
◇サイズ：（人形）高さ　13ｃｍ
　　　　　　　（付属品あり）長さ　19ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 4,000
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区分番号 差押財産 写真 数量 見積価額

HR-6-6-5-561-1

ミュータント・タートルズ　ビーバップ
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR-6-6-5-561-3

ミュータント・タートルズ　ラファエロ・ミケランジェロ・レオナルド
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇付属品あり。
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,500

HR-6-6-5-561-4

ミュータント・タートルズ　ドナテロ＆トリッピーティラノサウルス
◇サイズ：（人形）高さ　10ｃｍ　※職員による計測
◇サイズ：（人形）高さ　16ｃｍ　※職員による計測
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 5,000

HR-6-6-5-561-5

ミュータント・タートルズ　ミケランジェロ＆シリ―ステゴザウルス
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測
◇サイズ：（人形）長さ　21ｃｍ　※職員による計測
◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,500

HR-6-6-5-561-7

ミュータント・タートルズ　ミケランジェロ
◇サイズ：（人形）高さ　11ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR-6-6-5-561-8

ミュータント・タートルズ　ラファエロ・レオナルド・ドナテロ
◇サイズ：（人形）高さ　10ｃｍ　※職員による計測

◇箱はありません。
◇中古品のため、経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 6,500

HR5-4-25-3

風景画(印刷画)
晴れて青く茂る草原に佇む人々と木々、遠くには薄ぼんやりと白い街並みが見える温かみを感じると風景画です。
画の右下に作者らしきサインがありますが、判読できないため作者不詳です。
画の左下にエディションナンバー（限定枚数）があり、123/250と記載のあるように見受けられます。
◇サイズ：（額）横　92ｃｍ　高さ　72ｃｍ　厚さ　2ｃｍ (F30号) 　※職員による計測
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 20,000

HR6-5-28-1

CASIO卓上電子ピアノ　LK-22
電源アダプターでは電源入らず、電池での動作を確認しました。持ち手付き収納袋あり。
全ての鍵盤に音階表示の貼付あり。
◇サイズ：横76センチ　奥行7センチ　縦32センチ  ※職員による計測
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR6-5-22-3

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品1袋
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 1,800

HR6-5-22-5

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品1袋
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 1,800

HR6-5-22-6

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品1袋
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 1,800

HR6-5-22-8

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品3袋セット
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 5,300

HR6-5-22-9

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品3袋セット
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 5,300

HR6-5-22-10

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品3袋セット
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇公売特例による適格請求書交付可

1 5,300

HR6-5-22-11

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品3袋セット
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 5,300
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HR6-5-22-12

ゼオライト　セラミックボール（1袋500グラム）未開封品3袋セット
冷蔵庫、車、お部屋の消臭や、野菜洗浄の際にボールへ入れたりアクアリウムの浄化などに使用できます。
◇サイズ：幅14センチ　奥行7センチ　高さ22センチ（梱包時）　※職員による計測
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇公売特例による適格請求書交付可

1 5,300

HR6-6-22-13

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-14

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-15

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-16

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-17

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-18

【1袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 62,000

HR6-6-22-19

【5袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 210,000

HR6-6-22-20

【5袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 210,000

HR6-6-22-21

【10袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 320,000

HR6-6-22-22

【10袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 320,000

HR6-6-22-23

【50袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 1,300,000



別紙公売財産
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HR6-6-22-24

【100袋】ゼオライト　セラミックボール　1袋：25㎏

◆原則引取りです。一般的な配送は行えません。◆
◇一般財団法人日本食品分析センター試験をうけたものと見受けられる。
　試験成績書発行番号：第160105354001-0101号
◇画像はあくまでも例であり、内容物に変わりなくとも包装に多少の汚れが認められます。
◇公売特例による適格請求書交付可。
◇引渡し場所は羽村市役所となります。

1 2,500,000

HR6-5-29-10

LOUIS VITTON　様 中箱セット（オレンジ色）
◇総数：4箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ15ｃｍ　幅36ｃｍ　奥行28ｃｍ
　②：高さ12ｃｍ　幅31ｃｍ　奥行22ｃｍ
　③：高さ11ｃｍ　幅29ｃｍ　奥行20ｃｍ
　④：高さ13ｃｍ　幅26ｃｍ　奥行26ｃｍ
◇付属品
　①紐：2本、白色、長さ116ｃｍ
　②案内書：2冊
　③白紙：1枚
　④布袋：1枚、縦25ｃｍ　横38ｃｍ
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,000

HR6-5-29-11

LOUIS VITTON　様 平箱セット（オレンジ色）
◇総数：8箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ8ｃｍ　幅41ｃｍ　奥行27ｃｍ
　②：高さ6ｃｍ　幅40ｃｍ　奥行29ｃｍ
　③：高さ6ｃｍ　幅40ｃｍ　奥行29ｃｍ
　④：高さ6ｃｍ　幅40ｃｍ　奥行29ｃｍ
　⑤：高さ8ｃｍ　幅28ｃｍ　奥行18ｃｍ
　⑥：高さ8ｃｍ　幅28ｃｍ　奥行18ｃｍ
　⑦：高さ8ｃｍ　幅28ｃｍ　奥行18ｃｍ
　⑧：高さ8ｃｍ　幅28ｃｍ　奥行18ｃｍ
◇付属品
　①布袋：2枚、縦19ｃｍ　横33ｃｍ
　②布袋：1枚、縦15ｃｍ　横26ｃｍ
　③案内書：3冊
　④白紙：1枚
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,500

HR6-5-29-12

LOUIS VITTON　様 小箱セット（オレンジ色）
◇総数：8箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ7ｃｍ　幅17ｃｍ　奥行17ｃｍ
　②：高さ5ｃｍ　幅25ｃｍ　奥行14ｃｍ
　③：高さ5ｃｍ　幅25ｃｍ　奥行14ｃｍ
　④：高さ4ｃｍ　幅21ｃｍ　奥行14ｃｍ
　⑤：高さ7ｃｍ　幅18ｃｍ　奥行9ｃｍ
　⑥：高さ4ｃｍ　幅15ｃｍ　奥行13ｃｍ
　⑦：高さ4ｃｍ　幅7ｃｍ　  奥行7ｃｍ
　⑧：高さ4ｃｍ　幅7ｃｍ　　奥行7ｃｍ
◇付属品
　①布袋：2枚、縦12ｃｍ　横20ｃｍ
　②布袋：1枚、縦19ｃｍ　横19ｃｍ
　③案内書：7冊
　④白紙：2枚
　⑤マルチクリーナー：2枚、縦18ｃｍ　横18ｃｍ
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR6-5-29-13

LOUIS VITTON　様 中箱セット（茶色）
◇総数：3箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ14ｃｍ　幅36ｃｍ　奥行23ｃｍ
　②：高さ14ｃｍ　幅36ｃｍ　奥行23ｃｍ
　③：高さ13ｃｍ　幅34ｃｍ　奥行21ｃｍ
◇付属品
　①紐：2本、えんじ色、長さ120ｃｍ
　②布袋：1枚、縦43ｃｍ　横27ｃｍ
　③案内書：3冊
　④柄紙：1枚
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 1,500

HR6-5-29-14

LOUIS VITTON　様 平箱セット（茶色）
◇総数：6箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ5ｃｍ　幅38ｃｍ　奥行27ｃｍ
　②：高さ4ｃｍ　幅37ｃｍ　奥行25ｃｍ
　③：高さ5ｃｍ　幅29ｃｍ　奥行20ｃｍ
　④：高さ6ｃｍ　幅17ｃｍ　奥行17ｃｍ
　⑤：高さ6ｃｍ　幅17ｃｍ　奥行17ｃｍ
　⑥：高さ5ｃｍ　幅17ｃｍ　奥行17ｃｍ
◇付属品
　①リボン：1つ
　②布袋：1枚、縦19ｃｍ　横19ｃｍ
　③案内書：3冊
　④柄紙：2枚
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 2,500
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HR6-5-29-15

LOUIS VITTON　様 小箱セット（茶色）
◇総数：8箱
◇サイズ（外寸）
　①：高さ7ｃｍ　幅9ｃｍ　　奥行18ｃｍ
　②：高さ7ｃｍ　幅9ｃｍ　　奥行18ｃｍ
　③：高さ5ｃｍ　幅13ｃｍ　奥行25ｃｍ
　④：高さ5ｃｍ　幅14ｃｍ　奥行22ｃｍ
　⑤：高さ4ｃｍ　幅14ｃｍ　奥行21ｃｍ
　⑥：高さ4ｃｍ　幅14ｃｍ　奥行19ｃｍ
　⑦：高さ4ｃｍ　幅9ｃｍ　　奥行14ｃｍ
　⑧：高さ6ｃｍ　幅9ｃｍ　　奥行9ｃｍ
◇付属品
　①布袋：1枚、縦14ｃｍ　横18ｃｍ
　②案内書：7冊
　③柄紙：3枚
◇職員による計測です。
◇真贋鑑定は行っておりません。
◇経過年相応の傷や汚れ、日焼け跡が認められます。
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 3,000

HR6-6-30-7

アーミーセット
内訳：ケミカルバイオロジカルマスク缶　４個
　　　　オーバーシューズ　サイズ13　１個
　　　　ケミカルプロテクトスーツクラス　２個
　　　　ケミカルプロテクトグローブ　１個
　　　　ケミカルプロテクトフード　３個
　　　　除染キット　９個
　　　　ケミカルペーパー　１ロール　１個
　　　　ケミカルペーパー　25枚シート　１個
　　　　ケミカルインサートグローブ両手　２個
　　　　手さげバック　１個

◇有効期限が不明ですが、経過しているものとみられ、性能は不明です。
◇経過年相応の傷や汚れが認められます。
◇未開封
◇その他、記載内容でも確認できない隠れた瑕疵を有する可能性があります。

1 15,000


